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Adrese reciklažnih dvorišta:

RD JAKUŠEVEC, Sajmišna cesta bb (tel: 098 272 762)
RD TUNEL, Kvintička ulica bb (tel: 098 208 319)
RD TREŠNJEVKA SJEVER, Zagorska br. 3 (tel: 091 2678 117)
RD ŠPANSKO, D.Cesarića 2a (tel: 091 2678 118)
RD KAJZERICA, Žarka Dolinara br.5 (tel: 099 8022 159)
RD PRILESJE, Prilesje 1c (tel: 099 8022 158)
RD DUBRAVA, Osječka br. 25 (tel: 099 8022 160)
RD SESVETE, Jelkovečka bb (tel: 099 311 8457)
RD KLARA, Sisačka cesta br. 10 (tel: 099 263 3091)

Adrese mobilnih reciklažnih dvorišta  
potražite na www.cistoca.hr
Radno vrijeme reciklažnih  
i mobilnih reciklažnih dvorišta:
ponedjeljak - subota: od 6.30 do 20.00 
nedjelja: od 7.30 do 14.00 
blagdanima i državnim praznicima zatvoreno

Gasi svjetlo kad izlaziš iz prostorije. Tako štediš dragocjenu 
energiju.
Nemoj bacati otpatke po cesti i oko sebe. Sjeti se uvijek 
ih odložiti u spremnike za otpad. Tako će svijet oko tebe 
biti čišći i ljepši.
Sjeti se koristiti obje strane papira. Kada bismo to svi činili 
posjeklo bi se mnogo manje stabala za izradu papira.
Razvijaj kreativnost i od starog papira, plastičnih čaša i 
ostalog što bi inače završilo u smeću, izradi nove igračke, 
poklone za najmilije za blagdane i rođendane. Ovako će 
se smanjiti količina otpada odbačenog u prirodu.
Kad god možeš pješači do vrtića, škole, trgovine ili kamo 
god ideš. Pametno je koristiti i bicikl. Ovako se smanjuje 
zagađenje automobilima, zrak je čišći, a osim toga, šetnja 
je zdrava za tvoje nogice.
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Savjeti za najmlađe...

e-mail: cistoca@zgh.hr  
www.cistoca.hr

INFO TELEFON

od 0 do 24 sata
*cijena lokalnog poziva

*

zagreb sada



Ne kupujte više nego što stvarno trebate – kupujte 
racionalno
Koristite vlastitu torbu ili košaru kad idete u kupnju zbog 
višekratne uporabe umjesto jednokratnih plastičnih vrećica.
Kupujte pića u povratnim bocama.
Po mogućnosti kupujte veća pakiranja umjesto više manjih.
Dodatnu ambalažu ostavite u trgovini.
Kupujte robu s duljim vijekom trajanja.
Kupujte reciklirane proizvode.
Izbjegavajte sprej doze, a upotrebljavajte proizvode s tzv. 
crpnim raspršivačima koji omogućavaju ponovno punjenje.
Kupujte svježe namirnice koje zahtijevaju manje
ambalaže od vakumiranih pakiranja.

Kontrolirano izdvajajte svaki otpad na posebno za to 
predviđeni spremnik.
Papir odlažite u plavi spremnik, staklo u zeleni, plastiku i 
metal u žuti, a biootpad u smeđi.
Posjetite reciklažno dvorište.
S otpadom postupajte odgovorno.
Odlažite papir, karton, plastiku, metalnu ambalažu, 
stiropor, stare baterije, stakleni ambalažni otpad, ravno 
staklo, PET boce, PE folije, limenke, stare lijekove, otpadne 
gume bez naplatka (do 4 komada), metalni glomazni 
otpad (električna i elektronička oprema), elektronički 
otpad, glomazni otpad, drveni otpad, tekstil, odjeća, 
akumulatore, fluorescentne cijevi, zeleni otpad u 
reciklažna i mobilna reciklažna dvorišta.
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Prilikom kupnje…

Odvojeno prikupljanje otpada u 
kućanstvima i na poslu…

U stanu ili u kući…
u vrtu...

Razgovarajte s djecom i prijateljima o problemu otpada  
i očuvanju okoliša.
Ako vidite otpad odložen na za to nepredviđenom mjestu, 
prijavite to inspekcijskim službama.
Kao roditelj se uključite u program djetetove škole (vrtića) 
za očuvanje i zaštitu okoliša.
Uključite se u rad nevladinih udruga za zaštitu prirode i 
okoliša.
Sve što se može popraviti, popravite i iskoristite.
Na svom radnom mjestu izbjegavajte nastajanje otpada 
i potičite druge na to.
Glomazni otpad pripremite u kućanstvu, ispunite i 
pošaljite obrazac Zahtjev za odvozom glomaznog otpada 
kako biste bez naknade naručili odvoz.
Kada izvodite kućnog ljubimca u šetnju, počistite što za 
njim ostane.
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Rabite neotrovna sredstva umjesto opasnih kemikalija 
za čišćenje.
Ako imate perilicu za pranje rublja i posuđa, uključite ih 
napunjene i to u vrijeme jeftinije tarife električne energije.
Dok perete posuđe, povremeno zatvorite slavinu.
Neka voda ne teče cijelo vrijeme.
Štedite električnu energiju. Štedne žarulje troše mnogo 
manje energije od običnih žarulja.
Sve ono što još ima uporabnu vrijednost, a Vama više ne 
treba i što želite odbaciti, poklonite onome kome to treba.
Ne upotrebljavajte proizvode za jednokratnu upotrebu, 
kao npr. upaljače, kemijske olovke ili baterije.
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Upotrijebite boje na bazi vode za bojenje stana. Spremite 
razrjeđivač u posude s poklopcem i upotrijebite ga ponovno. 
Poklonite ostatak boje nakon bojenja susjedima, školama itd.
Iskoristite ostatke hrane, talog od kave, otpatke iz vrta za 
proizvodnju komposta.
Zatvorite vodu dok perete zube ili se brijete. Provjeravajte 
slavine i ventile; cure li, odmah popravite.
Na slavinu stavite mrežicu za reguliranje mlaza.
Za pranje rublja rabite deterdžente bez fosfata.
Ne puštajte vodu da nepotrebno curi dok perete vozilo.
Vozite se što manje. Hodajte, vozite bicikl, vozite se u 
jednom vozilu.
Ne parkirajte ispred spremnika za otpad kako bi naši 
djelatnici imali nesmetan pristup.

Koristite prirodna sredstva za njegu i zaštitu biljaka.
Ako ste u mogućnosti, na balkonu ili terasi postavite bačvu 
za prikupljanje kišnice koju možete koristiti za zalijevanje 
vrta ili sobnih biljaka.
Čupajte korov umjesto da rabite herbicide.
Upotrijebite zaštitni pokrov od vlažne slame, gnojiva ili 
lišća kako biste spriječili rast korova.
Koristite minimalnu količinu potrebnog gnojiva.
Vrt ili terasu polijevajte ljeti navečer ili rano ujutro kako 
biste spriječili isparavanje.
Pustite da se odrezana trava razgradi i time vrt opskrbi 
hranjivim tvarima, umjesto korištenja drugoga gnojiva.
Stavite raspršivač na cijev za polijevanje.
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